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Haalbaarheidsonderzoek aardkundig monument kalkzandgroeve Boudewijn.

Voorstel aan commissie: 

Kennisnemen van het gegeven dat Gedeputeerde Staten besloten hebben om te onderzoeken of conservering van een van de groevewanden van de kalkzandgroeve Boudewijn, gemeente Woensdrecht behouden kan worden als aardkundig monument.

Eventuele nadere opmerkingen:

Overeenkomstig het door Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant genomen besluit,

namens deze,

drs. W. van Deursen

Commissie voor milieu, natuur en landschap

Bijlage:

1. De Brabantse Wal door C. Kasse Vrije Universiteit, Faculteit der Aardwetenschappen

Notitie ten behoeve van de Commissie milieu, natuur en landschap  inzake aardkundig monument groeve Boudewijn

Korte toelichting

In de groevewand van de kalkzandgroeve Boudewijn is de geologische ontstaansgeschiedenis van de Brabantse Wal waarneembaar. Onderzocht wordt of deze wand, welke bestaat uit zandig materiaal geconserveerd kan worden en tot aardkundig monument omgevormd. De provincie draagt de kosten van dit haalbaarheidsonderzoek, gefinancierd met COB gelden, hetgeen betekent dat deze begrotingspost wordt gewijzigd (overheveling naar Programmakosten ontgrondingen). De gemeente Woensdrecht neemt daarna het initiatief over voor wat betreft de verdere planvorming.

Verdere info

· In het ontgravingstalud van de voormalige kalkzandgroeve Boudewijn is de ontstaansgeschiedenis van de Brabantse Wal waarneembaar. Groeve Boudewijn is de laatste plek waar dit nog mogelijk is. Dit gegeven wordt als aardkundig waardevol beoordeeld

· In het inrichtingsplan zoals dit bij de ontgrondingenvergunning is gevoegd is met beoud van deze waarden geen rekening gehouden. Destijds was hier nog geen aandacht voor.  Met een afwerking van de groeve overeenkomstig dit plan zullen deze aardkundige waarden verloren gaan (permanent afgedekt).

· De gemeente, provincie en deskundigen en belangengroeperingen vinden het belangrijk dat deze aardkundige waarden permanent zichtbaar blijven. Voordat plannen hiervoor gemaakt gaan worden en de ontgrondingsvergunning aangepast wordt, dient onderzocht te worden of conservering van de  groevewand ook technisch mogelijk is. Dit binnen de randvoorwaarden die daarvoor gesteld worden zoals veiligheid en esthetische.

Een haalbaarheidsonderzoek voor een aardkundig monument valt niet binnen de reguliere onderzoekskaders van de afdeling/bureaus en daarom is daarvoor ook geen budget beschikbaar. Daarom wordt voorgesteld om van het centraal onderzoeksbudget (COB) gebruik te maken. Meerdere offertes zijn opgevraagd, waarna de keuze om redenen van prijs/kwaliteit is gevallen op de offerte van GeoDelft
's-Hertogenbosch, 18 februari 2003

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant.
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