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Businesscase NSP Breda.

Geacht college,

Met belangstelling hebben wij uw brief, d.d. 5 februari 2003, gelezen betreffende de Businesscase NSP Breda. Als provincie onderschrijven wij het belang van het multimodale NSP station Breda als zijnde een belangrijke schakel in het openbaar vervoer (OV) netwerk Brabantstad. De door u geschetste ontwikkelingsvisie past binnen het thematische PvM-deelprogramma OV-netwerk Brabantstad. 

Onder dit programma vallen alle activiteiten die te maken hebben met openbaar vervoer in en rondom de vijf Brabantse grote steden.

Uw verzoek tot een bijdrage ligt in lijn met de huidige filosofie van Gedeputeerde Staten en Provinciale Staten om als provincie in de komende jaren bij te dragen met gerichte investeringsbijdragen in projecten die passen in OV-netwerk Brabantstad. Zoals u al heeft geconstateerd is hiervoor in het “ambitiedossier 2003-2007 Personenvervoer van Morgen” een mogelijke provinciale bijdrage vermeld van € 5 - € 10 miljoen voor de realisatie van het NSP station Breda. Opgemerkt zij, dat genoemd dossier nog geen status heeft, hetgeen betekent dat het door ons noch door Provinciale Staten is vastgesteld.    

Als provincie kunnen wij pas concrete financiële afspraken met Breda gaan maken nadat het bestuursakkoord 2003-2007 is vastgesteld. De verwachting is dat het bestuursakkoord in mei wordt vastgesteld. 

Volledigheidshalve merken wij op dat aan de intentie van zowel Gedeputeerde Staten als van Provinciale Staten om middelen vrij te maken voor OV-netwerk Brabantstad geen recht op subsidie ontleend kan worden. Daarnaast zullen wij in de maanden maart, april en mei criteria opstellen op basis waarvan provinciale bijdragen voor projecten en/of projectonderdelen in het kader van het programma PvM beschikbaar gesteld kunnen worden.

Wel zijn wij als provincie bereid om vooruitlopend op het bestuursakkoord samen met Breda te bezien welke projectonderdelen binnen NSP Breda eventueel in aanmerking zouden kunnen komen voor een gerichte provinciale investeringsbijdrage.  

Vooruitlopend adviseren wij u een totaal overzicht van alle projecten op te stellen die in het kader van het NSP-project en de MIT-bereikbaarheid NSP Breda de komende jaren (tot 2010) in uitvoering zullen komen. Per project en indien nodig per projectonderdeel moet worden aangegeven wat de geraamde kosten zijn, op welke wijze u het onderdeel verwacht te financieren en wat de relatie is met andere projecten.

Voor nadere informatie kunt u contact opnemen met de heer E. Wieme 

(tel. 073-6812356) van de afdeling Verkeer en Vervoer van de dienst Waterstaat, Milieu en Vervoer.

Wij vertrouwen erop u hiermede voldoende te hebben geïnformeerd.

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant,

, 
voorzitter,

,
griffier.
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