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EXTRA vergadering Commissie voor Moerdijkse Hoek d.d. 29 augustus 2005
Geachte dames en heren,

Hierbij nodig ik u uit voor een extra vergadering van de Commissie voor Moerdijkse Hoek op maandag 29 augustus 2005. Deze extra vergadering vangt aan om 20.00 uur in de Statenzaal van het provinciehuis, en eindigt uiterlijk 21.30 uur.

De aanleiding tot deze extra vergadering is de volgende. Op 6 juli 2005 heeft de ondertekening plaatsgevonden van het afsprakenkader ontwikkeling Moerdijkse Hoek door de staatssecretaris van Economische Zaken, mw. Van Gennip, en gedeputeerde Hoes. De ontwikkelingen die hierop volgden vormden voor de statenfracties van de SP, Groenlinks, D66, ChristenUnie-SGP en Leefbaar Brabant/BOF aanleiding mij te verzoeken een extra vergadering uit te schrijven. Zoals u reeds via de e-mail heeft kunnen vernemen heb ik besloten dit verzoek te honoreren.
Tijdens deze extra commissievergadering willen de vorengenoemde fracties van gedeputeerde Hoes een reactie op de door B&W van Moerdijk opgegeven redenen waarom naar haar mening geen sprake is van respectvol handelen. Ook wensen de genoemde fracties met de overige statenfracties van gedachten te wisselen over de gang van zaken rond de ondertekening van het afsprakenkader ontwikkeling Moerdijkse Hoek en de daarmee opnieuw ontstane vertrouwensbreuk met de gemeente Moerdijk.

Als bijlage 1 treft u aan een overzicht van alle voor deze vergadering relevante stukken welke ter kennisneming aan de Commissie voor Moerdijkse Hoek zijn toegezonden. Deze stukken zijn allemaal digitaal beschikbaar via de provinciale internetsite www.brabant.nl (Brabantloket, Provinciale documenten, Vergaderstukken en archief, agenda, Commissie voor Moerdijkse Hoek).

Gelet op de aard van deze extra vergadering en het daarin te bespreken onderwerp nodig ik hierbij het lid van het college van Gedeputeerde Staten, de heer Hoes uit.

De voorzitter,
J.E.J. Dörr.
Bijlage 1

Overzicht ter kennisneming toegezonden stukken
MH-0062
Afsprakenkader ontwikkeling Moerdijkse Hoek
MH-0064
Reacties naar aanleiding van ondertekening afsprakenkader

ontwikkeling Moerdijkse Hoek
Datum


15 augustus 2005 


Ons kenmerk


MH-0065


Uw kenmerk


-


Contactpersoon


mr J.W.L.M. Zwepink


Afdeling


Griffie


Telefoon


(073) 6812267


Fax


(073) 6812803


Bijlage(n)


1


E-mail


hzwepink@brabant.nl 
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