Beste statenleden, 

Aanstaande vrijdag 1 december om 12.00 uur open ik de tentoonstelling ‘Helden en Hordes’ van The Living Museum Tilburg in de centrale hal van het provinciehuis.
Graag nodig ik jullie van harte uit om een kijkje te komen nemen tussen 12.00-13.00 uur.
Dit Tilburgse museum biedt ruimte aan een groep creatieve Tilburgers voor wie het maken van kunst of kunstbeleving niet altijd vanzelfsprekend is. De tentoonstelling ‘Helden en Hordes’ in het provinciehuis is een afsluiting van een tour langs verschillende Brabantse locaties. Na de laatste tentoonstelling worden de werken geveild, waarbij de opbrengst deels naar het museum en deels naar de kunstenaar gaat.
De tentoonstelling is nog te zien tot en met 29 december 2023. 

Met vriendelijke groet,
Jos van der Horst

Achtergrondinformatie
The Living Museum Tilburg omschrijft zichzelf als volgt 
“Bij The Living Museum zijn we van mening dat iedereen een podium verdiend. Vandaar dat wij ruimte bieden aan een groep creatieve stadsgenoten voor wie het maken van kunst of kunstbeleving niet altijd vanzelfsprekend is. Mensen die in hun leven te maken hebben (of hebben gehad) met uitdagingen op het gebied van psychiatrie, dakloosheid en/of verslavingsproblematiek. We doen dit door het organiseren van ontmoeting, talentontwikkeling (workshops) en het bieden van atelier en expositieruimte. Wie er op het podium gaat staan, hoeveel spotlight iemand pakt, het niveau, tempo of wat hij/zij komt maken bepalen de bezoekers zelf”. 

De tentoonstelling van Project Helden en Hordes in het provinciehuis is een afsluiting van een tour langs verschillende Brabantse locaties. Het idee van het project is simpel. Geef 8 ongeschoolde, relatief onervaren kunstenaars met geleefde ervaring een canvas dat 8x groter is dan dat ze ooit op hebben gewerkt, geef ze een budget voor materialen (verf) dat 8x hoger is dan dat ze gemiddeld uit zouden geven voor een regulier werk en een podium dat 8x groter is dan waar ze ooit van hebben durven dromen. Na de laatste tentoonstelling kunnen de werken geveild worden, waarbij de opbrengst gedeeltelijk naar het museum gaat en gedeeltelijk naar de kunstenaar.

Locatie
Provinciehuis, centrale hal

Programma
11.30 - 12.00 uur Ontvangst gasten 
12.00 – 12.15 uur: Opening door gedeputeerde en bezoek expo.
13.00 uur: einde bijeenkomst

